
ПРОТОКОЛ № 30 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

26 червня 2025 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

Будинок освіти, 

Департамент освіти і 

науки ОДА, 

217 каб. 

  

Присутні: 20 чол. (з них 6 онлайн) 

Відсутні: Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Гамалій А.В., Донець А.Л., Кравчук О.Л., 

Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, Паюк  О.А., Підмурняк О.О., Солтик С.О., 

Танащук Л.В., Трубаєнко А.А., Хома С.В., Худзінський В.А., Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Живуліна Наталія 

Вікентівна 

Департамент охорони здоров’я ОДА, провідний 

спеціаліст відділу моніторингу та розвитку охорони 

здоров’я  

2.  Хоптова Валентина 

Миколаївна 

Департамент освіти і науки ОДА, начальник відділу 

дошкільної та загальної середньої освіти 

3.  Дмитрієнко Олена 

Миколаївна 

Департамент соціального захисту населення ОДА, 

начальник відділу організації надання та забезпечення 

соціальних послуг 
 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у тридцятому черговому 

засіданні громадської ради приймає участь 20 членів. Засідання є правомочним. 

15 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних причин.  

Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у зв’язку з відсутністю 

секретаря громадської ради Карвацької Ж.С. необхідно обрати секретаря 

засідання і запропонував обрати секретарем засідання Довбуша В.В. 

Голосували: про обрання секретарем двадцять шостого засідання громадської 

ради Довбуша В.В. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 

1. Про ситуацію з лікуванням УБД. 

2. Про екстернатну форму навчання.  



3. Про проект розпорядження Хмельницької ОВА «Про затвердждення 

тарифу на платну соціальну послугу, що надається державним закладом 

«Хмельницький обласний соціальний центр матері та дитини» на 2025 рік». 

4. Різне. 

Голосували за основу: про проект порядку денного тридцятого чергового 

засідання громадської ради. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний тридцятого чергового 

засідання громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний тридцятого чергового засідання 

громадської  ради. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
  

1. Про ситуацію з лікуванням УБД. 

Слухали: Живуліну Н.В., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Довбуша В.В., який запропонував у серпні-вересні поточного року на 

чергових засіданнях громадської ради питання охорони здоров’я розглянути у 

розширеному форматі.  

Голосували пропозицію Довбуша В.В: у серпні-вересні поточного року на 

чергових засіданнях громадської ради питання охорони здоров’я розглянути у 

розширеному форматі.  

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, у серпні-вересні поточного 

року на чергових засіданнях громадської ради питання охорони здоров’я 

розглянути у розширеному форматі.  

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

2. Про екстернатну форму навчання. 

Слухали: Хоптову В.М., яка проінформувала присутніх в межах повноважень 

та відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Слухали: Жеведя І.О., який озвучив про ряд проблемних питань, які виникають 

при проведенні зовнішнього незалежного тестування і запропонував звернутися 

до МОН з відповідним зверненням.  



Голосували пропозицію Жеведя І.О.: звернутися до МОН з відповідним 

зверненням. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, звернутися до МОН з 

відповідним зверненням. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. Про проект розпорядження Хмельницької ОВА «Про затвердждення 

тарифу на платну соціальну послугу, що надається державним закладом 

«Хмельницький обласний соціальний центр матері та дитини» на 2025 рік». 

Слухали: Дмитрієнко О.М., яка проінформував присутніх в межах 

повноважень та відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома, проект розпорядження 

підтримати. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, проект розпорядження 

підтримати. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

4. Різне. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

17.07.2025 року, чергове засідання громадської ради 31.07.2025 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували: провести правління 17.06.2025 року, чергове засідання громадської 

ради 31.07.2025 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній 

сфері та зв’язку. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

Секретар  

засідання 

 

 

 

Довбуш В.В. 

 

 


